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  :شماره داوطلبي        :نام و نام خانوادگي

  دقيقه 165:                مدت پاسخگويي                               160: تعداد سؤال

 شماره سؤالات و مدت پاسخگوييهنر، تعداد،  گروه آزمايشي اختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون 

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
   دقيقه25  130  101  30  درك عمومي هنر  1
   دقيقه40  160  131  30  درك عمومي رياضي ـ فيزيك  2
   دقيقه26  180  161  20  نيترسيم ف  3
   دقيقه24  200  181  20  خلاقيت تصويري و تجسمي  4
   دقيقه13  220  201  20  خلاقيت نمايشي  5
   دقيقه20  240  221  20  خلاقيت موسيقي  6
   دقيقه17  260  241  20  خواص مواد  7

  

  2دفترچه شماره 

  شنبهپنج عصر
9/4/90  

  .شودباشد و با متخلفين برابر مقررات رفتار ميحق چاپ و تكثير سؤالات پس از برگزاري آزمون براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي تنها با مجوز اين سازمان مجاز مي



 2 صفحه               )A420(                        درك عمومي هنر 

  كدام نوع خط به قيمت از دست دادن زيبايي خويش به قالب حروف سربي درآمد؟   -101
   نستعليق )4   تعليق )3   نسخ )2    شكسته )1  
  ات و تزئينات كاخ فيروزآباد، نشان از كدام دوره دارد؟ جزئي  -102

   هخامنشي )4   ساساني )3   اشكاني )2    سلوكي )1  
  هاي بديع و زيبا ارايه نمايد؟ كدام هنرمند خوشنويس توانست شكسته نستعليق را از يك خط تحريري خارج و به صورت حركت  -103

   ميرزا غلامرضا اصفهاني )4  درويش عبدالمجيد طالقاني )3   محمد شفيع هروي )2  اكبر گلستانه علي) 1  
  . پرداخت............. كوروش به عنوان نخستين نمايش قدرت به ساختن   -104

  هاي شوش كاخ)4  ها و معابد پاسارگاد  كاخ)3   كاخ و معبد تخت جمشيد )2    كاخ هديش )1  
  ور است و ويژگي آن چيست؟ معماري مساجد اسپانيا تحت تأثير معماري كدام كش  -105

  هاي متعدد و سقف شيرواني  سوريه ـ حياط كم عمق با ستون)1  
   ايران ـ بناهاي آجري و پوشش گچي براي تزيين بيشتر )2   

   تركيه ـ توجه به نماي بيرون با پيچيدگي و خطوطي پرتحرك )3  
  هاي حلزوني  مصر ـ بناهاي ساده و مناره)4  
  . به كمال رسيد.............. در ايران است و در دوره ........... ي ي شيوهمعماري ادامهي آذري در شيوه  -106

   رازي ـ تيموري )4   اصفهاني ـ تيموري )3   رازي ـ سلجوقي )2    اصفهاني ـ سلجوقي )1  
  الواح عيلامي در كدام منطقه باستاني كشف شده است؟   -107

   زيويه)4   گيان  تپه)3   شهر سوخته )2    تپه سيلك )1  
  ي هخامنشي وارث رموز تزئيني كدام دوره بود؟ پيكره تراشي دوره  -108

  سومر ) 4  آشور ) 3  بابل ) 2   اكد )1  
  ي خراساني كدام است؟ هاي به كار رفته در معماري شيوهقوس  -109

  اي يم استوانهاي و ن استوانه)4  اي و جناغي  تيزه)3   دالبري و شبدري )2    بيضي و تخم مرغي )1  
  ها است؟ پلاس از انواع كدام بافته  -110

   قالي )4   زيلو )3   گليم )2    جاجيم )1  
  را مصور نمودند؟» شاهنامه طهماسبي«نقاشان عهد صفوي به سرپرستي كدام هنرمند   -111

   كمال الدين بهزاد )4   رضا عباسي )3   سلطان محمد )2    آقا ميرك )1  
  كند؟ مان نام اشياء آنان را به ابزاري براي تفكر تبديل ميكدام نقاش با كت  -112

   رنه ماگريت )4   ژرژ براك )3   واسيلي كاندينسكي )2    جكسون پالاك )1  
  : توان گفتدر بررسي آثار ماتيس مي  -113

  .  كوشش شده تا وجوه مختلف شي در آن واحد عرضه شود)1  
  .  اند تفكيك شده كار شدهاي كاملاً مجزا وها به گونه سايه روشن)2  
  .  فرم و خط حالتي اغراق گونه يافته تا عنصر حركت ارائه شود)3  
  . اند خطوط آرام و لطيف است و نور و رنگ حالتي ماوراء الطبيعه يافته)4  
  ؟ نيستيك از جلدها از انواع جلدهاي سنتي ايران كدام  -114

  ق  معر)4   تيماج )3   كاغذي برنجي )2   روغني )1  
  ليتوگرافي در صنعت چاپ به ترتيب شامل چند مرحله است؟   -115

   فيلم ـ زينك ـ مونتاژ)4   عكاسي ـ مونتاژ ـ كپي )3   مونتاژ ـ عكاسي ـ كپي )2   فيلم ـ زينك ـ كپي )1  
  نويسان معاصر ايران است؟ كدام هنرمند از نمايشنامه  -116

   محمد امامي )4   فروغي  محمد علي)3   احمد محمود )2   بهرام بيضايي )1  
  خوان بايد با كدام هنرها آشنايي داشته باشد؟ يك پرده  -117

   خوشنويسي و ادبيات )4   ادبيات و موسيقي )3   چاپ و موسيقي )2   نمايش و خوشنويسي )1  
  افتد؟ هنگام عكاسي اگر حساسيت دوربين، بيشتر از حساسيت واقعي فيلم تنظيم شود چه اتفاقي مي  -118

  . شوندها بسيار روشن مي عكس)2    . شوندها تيره مي عكس)1  
  . گردندهاي تصاوير كمي محو مي روشني)4    . شوندها بور مي تيرگي)3  
  ترين عنصر و وجه اشتراك ادبيات و خوشنويسي كدام است؟ مهم  -119

  رانه و فن بيان  روحيه شاع)4   طبع لطيف و ريزبيني )3   نگارش و كتابت )2   احساس و عاطفه )1  
  كدام هنرمند قلم ريحاني را در خوشنويسي پديد آورد؟    -120

   ابن مقله )4   ياقوت مستعصمي )3   ابن بواب )2   احمد نيريزي )1  
  در ميان هنرهاي بدوي نقاشي شني مختص كدام اقوام است؟   -121

  ها  سرخ پوست)4  ها  افريقايي)3   نازكا )2   بوشمن )1  
  ة تصويرنگاري ژاپني بر هنر اروپا تأثير گذاشت؟ كدام شيو  -122

   باسمه كاري )2     نقاشي ديواري  )1  
   نقاشي بر روي كاغذهاي برنجي )4  ي مركبي  تصاوير في البداهه)3  
  ي بارز رشد معماري مصر جديد در هماهنگي با طبيعت است؟ ساخت كدام بنا نمونه  -123

  ي ملكه حت شپسوت  مقبره)4  ي شاه زوسر ه مقبر)3   هرم خئوپس )2   هرم خفرن )1  
  شود؟ ها ديده ميكاري، تنوع رنگ و ظرافت در طرحي هنري چين، زينتدر كدام دوره  -124

   سونگ )4   چينگ )3   يوآن )2   مينگ )1  
  

  گرفت؟ هاي درون كليساها بر روي كدام سطوح انجام ميي گوتيك نقاشيدر دوره  -125
   درها و كف بنا )4  هاي چند لتي  پانل)3   ديوارهاي محراب  )2   سقف و كف بنا )1  
  ي كروماتيك ودياتونيك رااز ميان برد؟ دان با پيشنهاد اعتدال مساوي در فواصل، اختلاف بين نيم پردهكدام موسيقي  -126

   موتسارت )4   بتهوون )3   باخ )2   پالسترينا )1  
  



 

 

 

 

 3 صفحه               )A420(                        درك عمومي هنر 

  
  ظرف مقابل معرف هنر كدام دوره است؟   -127

   تيموري )1  
   قاجار )2  
   صفوي )3  
   سلجوقي )4  

  
  
 
 
 
  

  تصوير مقابل در كدام مكتب مصور شده است؟   -128
   اصفهان )1  
   بغداد )2  
   سلجوقي )3  
   تيموري )4  

  
  
  
  
  
  

  است؟ نقاشي مقابل مربوط به هنر سفال كدام منطقه   -129
   تل باكون ـ شيراز )1  
   تپه گيان ـ شيراز )2  
   تپه گيان ـ نهاوند )3  
   تل باكون ـ نهاوند )4  

  
 
  
  
  

  اي كار شده؟ اثر مقابل متعلق به كدام هنرمند است و با چه وسيله  -130
   فراگونار ـ آب مركب )1  
   فراگونار ـ پاستل )2  
   پوسن ـ آب مركب )3  
   پوسن ـ پاستل )4  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 4صفحه                 )A420(        رياضي         درك عمومي 

11باشد،  مي245مجموع دو عدد   -131
9 عدد اول برابر 3

   عدد دوم است، تفاضل اين دو عدد كدام است؟ 2

  1 (22   2 (23   3 (24     4 (25   
   واحد بيشتر است، مجموع ارقام اين عدد كدام است؟ 92 جذر خودش  برابر19عددي از   -132

  1 (13   2 (14   3 (15     4 (16   

ناپذير در كسر تحويل  -133
b

a 17، سه واحد از صورت و سه واحد از مخرج كسر كم شود كسري معادل
 bاگر . شود حاصل مي8

   كدام است؟ aقمي ممكن باشد، كوچكترين عدد سه ر
  1 (51   2 (53   3 (59     4 (67   
   و مربع كامل است، مجموع مجذورات ارقام اين سال ميلادي كدام است؟ 11تاريخ تولد يك هنرمند معاصر به سال ميلادي مضرب   -134

  1 (127   2 (129   3 (132     4 (o14   
 متر و 8در هر ثانيه نفر اول . كنند كيلومتر است، شروع به دويدن مي2/1 هم دور زمين ورزشي كه محيط آن دو نفر در يك لحظه با  -135

  رسد؟ نفر اول با توقف كامل يك دقيقه در مسير پس از طي چند متر به نفر دوم مي. دوند متر مي5نفر دوم 
  1 (oo32   2 (oo36   3 (ooo4     4 (oo42   

5در عمليات عمراني يك قطعه زمين،   -136
4خيابان واگذار شده،  مساحت آن جهت تعريض 2

9 باقيمانده حياط و 1
 باقيمانده فضاي 1

  چند درصد از مساحت زمين اوليه فضاي مفيد در ساخت بوده است؟ . غيرمفيد در ساخت بوده است
  1 (36   2 (o4   3 (42     4 (45   
  رود؟ چند بار رقم فرد به كار مي) oo1غير  (oo1 تا 1داد از در نوشتن تمام اع  -137

  1 (96   2 (oo1   3 (2o1     4 (5o1  
  به چند طريق ممكن است؟ . اي هفت پله را با سه نوع گلدان متمايز دو درميان مشابه هم، ترئين كنيمخواهيم كنارهمي  -138

  1 (6   2 (7   3 (8     4 (9   
  رود؟  ليتر آب هدر ميروز چندرود در يك شبانهمتر مكعب آب هدر مي سانتيo/5از يك شير معيوب در هر ثانيه   -139

  1 (2/34   2 (4/35   3 (2/37     4 (2/43  
  رقم صدگان اين عدد كدام است؟ . باشد مي283نوزده برابر يك عدد صحيح مختوم به   -140

  1 (4     2 (6   3 (8     4 (9   
  ؟ توان پوشش داد واحد مي2 واحد را حداكثر با چند دايره كامل به قطر 6مساحت دايره به قطر   -141

  1 (6   2 (7   3 (8     4 (9   
  

  مساحت اين مثلث كدام است؟ . الاضلاع يك واحد استشعاع دايره محاطي مثلث متساوي  -142

  1 (33  2 (24  3 (6    4 (34  
  ------------------------------------------------------------------------------محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 

 

 

 

 

 5صفحه                 )A420(        رياضي         درك عمومي 

   كدام است؟ opاندازه .  وسط ضلع مستطيل استMدر شكل مقابل نقطه   -143

  1 (2
3  2 (1  

  3( 2
3  4 (3 

  
  اند، مساحت ناحيه مشترك در داخل اين دو دايره كدام است؟ هاي يك واحد از مركز هم گذشتهدو دايره با شعاع  -144

  1 (2
3

−π  2 (33
4

−
π  

  3 (2
3

2
3

−π  4( 4
3

2
3

−π  

  يه زده، به مساحت مربع بزرگتر كدام است؟ در شكل مقابل نسبت مساحت ناحيه سا  -145

  1 (8
1  2 (6

1  

  3 (16
3  4 (16

5  

ه متشابه يك مستطيل با يك برش به يك مربع و يك مستطيل جديد تقسيم شده است به طوري كه مستطيل جديد با مستطيل اولي  -146
  نسبت مساحت اين دو مستطيل كدام است؟ . است

  1 (4
53+  2( 2

51+  3 (2
52+    4( 2

53+
 

  مساحت پنج ضلعي مقابل چند واحد مربع است؟   -147
  1 (12     
  2 (5/12   
  3 (13   
  4 (5/13  

   مقابل چند مثلث متمايز وجود دارد؟ در شكل  -148
  1 (13  
  2 (14   
  3 (15  
  4 (16   
  الاضلاع محاط در دايره تشكيل شده است؟ شكل مقابل از روي هم قرار گرفتن چند مثلث متساوي  -149

  1 (3   2 (4   
  3 (5   4 (6  

  
  

  ------------------------------------------------------------------------------محل انجام محاسبه
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 

 

 6صفحه                 )A420(        رياضي         درك عمومي 

  شكل بهم تابيده مقابل از چند قطعه مجزّا تشكيل شده است؟   -150
  1 (1   
  2 (2     
  3 (3   
  4 (4  

  شكل مقابل از نظر تقارن كدام وضع را دارد؟   -151
  فاقد تقارن ) 2  مركز تقارن ) 1  
  محور تقارن ـ مركز تقارن 3) 4   محور تقارن 3 )3  

  
   درجه بسازند، كدام است؟ o6هاي واقع در صفحه اول كه با صفحه دوم زاويه تعداد خط.  درجه است45زاويه فرجه بين دو صفحه   -152

  بيشمار) 4    صفر ) 3   2) 2   1) 1  

7(اند كمترين محيط اين تسمه كدام است؟ اي بهم چسبيده واحد با تسمه2طر اي يكسان به قشش ميله استوانه  -153
22

====ππππ(  

  1 (7
317  2 (7

417  

  3 (7
118  4 (7

218  

  هشت وجهي منتظم چند رأس دارد؟   -154
  1 (6   2 (7   3 (8     4 (9  

  

  حجم آن كدام است؟ .  واحد است32مولد يك مخروط دوار برابر قطر قاعده و اندازه آن   -155
  1 (π2   2 (π3   3 (π4     4 (π5/4   

  ------------------------------------------------------------------------------محل انجام محاسبه
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

  7صفحه             )A420(             فيزيك       درك عمومي 

Cي اتمي بار الكتريكي هسته  -156
/

µµµµ×××× −−−−13146 oعدد اتمي آن كدام است؟ .  است  

  )Ce
/

19161 −−−−××××==== o(  
  1( 4   2( 6   3( o4   4( o6   
  .رو، در اختيار داريمي تو خالي و هم جنس، مطابق شكل روبهدو استوانه  -157

1122 اگر    22 RRوRR  باشد، نسبت ′′′′====′′′′====
1

2
h

h
   ′′′′M چقدر باشد، تا جرم 

   باشد؟ Mرابر جرم دو ب  

  1( 
2
1  2( 

3
1  

  3( 
3
2  4( 

4
1  

  
  
  
  

  هاي زير، حركت تصوير يك از حالتدر كدام. دهيمي مقعري با سرعت ثابت حركت ميجسمي را روي محور اصلي، جلوي آينه  -158
  است؟ تند شونده 

  .  جسم از كانون به سمت مركز آينه در حركت است)1  
  . شود جسم از سمت آينه به كانون نزديك مي)2  
  . شود فاصله جسم تا آينه بيش از شعاع آينه است و جسم از آينه دور مي)3  
  . شودي جسم تا آينه كمتر از نصف شعاع آينه است و جسم به آينه نزديك مي فاصله)4  
اگر اين شخص ضمن آنكه روي ترازو .  روي يك ترازوي فنري ايستاده است و ترازو كنار يك ميز قرار داردkgo5 به جرم شخصي  -159

(دهد؟  به سمت پائين فشار دهد، ترازو چند نيوتون را نشان ميNo5ايستاده است، با دست خود ميز را با نيروي 
kg

N
g o1====(  

   o45   3( oo5   4( o55 )2   صفر )1  
  دليل آن كدام است؟ . ي مناسبي براي دماسنج نيستآب خالص، ماده  -160

  ي كم، انبساط حرارتي غيرعادي  ويژه گرماي )2  ي انجماد پايين ي زياد، نقطه گرماي ويژه)1  
  ي زياد، انبساط حرارتي غيرعادي  گرماي ويژه)4  رنگ بودن  ي كم، بي گرماي ويژه)3  

  ------------------------------------------------------------------------------محل انجام محاسبه
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

  8صفحه                   )A420(             ترسيم فني                   
  طول سه ضلع از اضلاع يك چهارضلعي را در دست داريم، براي ساختن آن كدام بيان درست است؟   -161

  . داشتن يك قطر و يك زاويه نيز لازم است) 2  . داشتن يك زاوية آن هم لازم است) 1  
  . يشتري ضروري استداشتن شرايط ب) 4  . داشتن دو زاويه از آن هم لازم است) 3  
  اي است؟ اين چگونه صفحه.  داده شده استABCدر شكل دو نما از يك صفحة   -162

  موازي با خط زمين ) 1  
  عمود برخط زمين ) 2  
  موازي با صفحة قائم ) 3  
  عمود بر صفحة قائم ) 4  

  
 
 
  
  

   يك نقطه با بلندي و عرض مساوي تعيين كرد؟ تواننميروي كدام خط   -163
  
  

   
  
  
  

  در كدام مورد بلندي پله كمتر است؟   -164
  ) داخلي(اداري ) 4  ) حياط(بيمارستاني ) 3  ) داخلي(مسكوني ) 2  ) حياط(مسكوني ) 1  

  
  نماي جانبي صفحه كدام است؟   -165

   
  
  
  
  
  
  
  

  هاي چندتايي موجودند؟ هاي راپيد در سريقلم  -166
   9 و 8 و 4) 4   9 و 7 و 4) 3   7 و 5 و 3) 2   9 و 7 و 5) 1  
  : هاي مثلث درست است؟ آنهاكدام مورد در خصوص ارتفاع  -167

  اند هم اندازه) 4  متعامدند ) 3  همرسند ) 2  هم رأسند ) 1  
  شود؟ كدام مورد به طور معمول در پلان مبلمان داده مي  -168

  عرض درها ) 4  كدعرضي ) 3  ميز ) 2  كدارتفاعي ) 1  
  ؟  نيستام حالت درست گسترش يك هشت وجهي منتظم در كد  -169
  
  

   
  
  

  نماي افقي يك بيست وجهي كدام است؟   -170
  

   
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 

 

 

 

 

  9صفحه                   )A420(        ترسيم فني                        
  رو، با توجه به ديد از جلو، چند نما كافي خواهد بود؟ براي نمايش دقيق جسم روبه  -171

  يك ) 1  
  دو ) 2  
  سه ) 3  
   چهار) 4  

  
  
  
  
  

123توان بر سه دايرة چند دايره مي  -172 C,C,C مماس رسم كرد؟   
  دو ) 1  
  چهار ) 2  
  شش ) 3  
  هشت ) 4  

  
  
  

  تواند درست باشد؟ رو ميكدام عبارت در مورد نماي روبه  -173

(يك كره كه ) 1  
4
  از حجم آن برداشته شده ) 1

   و يك مخروط به هم چسبيده يك نيم كره) 2  
  يك استوانه به همراه يك مخروط ) 3  
  يك نيم كره و يك هرم به هم پيوسته ) 4  

  
  اي هست؟ ، نياز به زدن چند كمان دايرهABخط براي رسم عمود منصف پاره  -174
  

  1 (2   2 (3   3 (4   4 (6   
  كدام عبارت درست است؟   -175

  . دن سه كمان لازم استبراي رسم نيمساز يك زاويه، ز) 1  
  . دو خط عمود بر يك خط سوم، خود بر هم عمود هستند) 2  
  . توانند با خط دلخواهي موازي باشنددو خط عمود بر خط سوم، مي) 3  
  . رودهاي مساوي، قضية اقليدس به كار ميبراي تقسيم خط به بخش) 4  
 مت مساوي تقسيم و از هر تقسيم به موازات دو ضلع ديگر رسم الاضلاع را به چهار قسهر يك از اضلاع مثلث متساوي  -176

  شود؟ كنيم، چند مثلث حاصل ميمي
  1 (12   
  2 (16   
  3 (18   
  4 (24  

  

ACAE داريم ABCدر مثلث   -177
3
1

52، اگر =
/

ED= باشد، اندازة BC چيست؟  

  1 (5/7   
  2 (5/6   
  3 (25/7   
  4 (25/6   

  
  

  : يك مقعر است؟ آنكه داراي يك زاويةدر يك شش ضلعي اضلاع برابرند، كدام  -178
  1 (o62  .  درجه است (o123  .  درجه است (o164  .  درجه است (oo2درجه است  .  

  
  
  
  



  10صفحه                  )A420(        ترسيم فني                        
  رو مناسب است؟ كدام توضيح براي شكل روبه  -179

  1 (ABبرابر طول ضلع يك هفت ضلعي منتظم محاط در اين دايره است .  
  .  رسم كردABمنتظم با طول توان يك نه ضلعي در اين دايره مي) 2  
  3 (ABنصف طول لازم براي ساخت يك هشت ضلعي منتظم محيط بر دايره است  .  
  4 (ABبرابر ضلع يك ده ضلعي منتظم محاط در دايره است  . 

 
rRd باشد و داشته باشيم r و Rهاي آنها  و شعاعdاگر طول خط المركزين دو دايره   -180 ، آن دو چه وضعي نسبت به هم خواهند =−

  داشت؟ 
  متقاطعند ) 4  مماس داخلند ) 3  متداخلند ) 2  مماس خارجند ) 1  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 

 

 

 

 

   11صفحه             )A420(                   خلاقيت تصويري و تجسمي
  شود؟ كدام مفهوم بصري بيش از بقيه مفاهيم در لوگوتايپ روبرو ديده مي  -181

   تمركز )1  
   گردش )2  
   عدم تعادل )3  
   اغراق )4  

  
  . معرف زمان، تعادل، محيط و ذهنيتي آرام است............. تركيب   -182

   قرينه )4   متقاطع )3   مثلثي )2   مواج )1  
  نوع از تركيب است؟ آرم روبرو داراي چه   -183

   قرينه )1  
   عمودي )2  
   دايره )3  
   حلزوني )4  

  
  توان دسترسي داشت؟ با تغيير فرم و خم كردن به چه فضاهايي مي  -184

   پرسپكتيوي )4   پرانرژي )3   كم تحرك )2   مبهم )1  
  ؟ هاي بصري بطور مشخص استفاده شده استيك از ويژگيدر اجراي طرح روبرو از كدام  -185

   ريتم و كنتراست )1  
   دوري نزديكي و ثبات )2  
   تكثير و جاذبه متفرق )3  
   چرخش و تقارن معكوس )4  

  
  دور كلمه چه تاثيري بر روي آن گذاشته است؟ ) دسن(بيش از هر چيز وجود خط نازك   -186

   ايجاد توازن و حركت )1  
   معنادادن به فضاي مثبت و منفي )2  
  بندي آرم بدادن به تركي نظم)3  
   بوجود آمدن يك جريان غيرريتميك )4  

  
  شود؟ ديده مي» ادرين وان استاد«يك از فضاهاي نامبرده در آثار كدام  -187

   سرد، غمگينانه و تاريك )2     شاد، هيجاني و گرم )1  
   طنزآميز، نيشدار و تمسخرآميز )4   كمال گرايانه، جدي و خشك )3  
  باشد؟ قد كدام بار معنايي ميخط در طراحي روبرو فا  -188

   ثبات )1  
   جديت )2  
   قدرت )3  
   قاطعيت )4  

  
  
  

  شود؟ يك برداشت مياز تصوير روبرو كدام  -189
   آرامش و امنيت )1  
   قاطعيت و صلابت )2  
   اندوه و تفكر )3  
  تفاوتي  خونسردي و بي)4  

  
  
  
  باشد؟ ي نامبرده مييك از موارد گرافيكتكنيك گواش مناسبت طراحي كدام  -190

  آرايي  صفحه)4   بروشور )3  بندي  بسته)2   پوستر )1  
  كدام گزينه مناسب جاي خالي است؟   -191

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



 

 

 

 

 

  12صفحه                                    )A420(  خلاقيت تصويري و تجسمي                 
  

  گردد؟ هويت حجم بيش از هر چيز بوسيله كدام عامل تعيين مي  -192
   جهت )4   فاصله )3   وزن)2   نور )1  
     از كدام مشخصه در طراحي روبرو استفاده شده است؟   -193

   حذف )1  
   برش )2  
   چرخش )3  
   تكرار )4  

  
  

  يك از موارد زير وجود ندارد؟ ژرف نمايي مقامي در كدام  -194
  هاي غار آلتاميرا  ديوار نگاره)2    هاي مذهبي روسي  شمايل)1  
  اي ايران خانههاي قهوه نقاشي)4  هاي دوران گوتيك اروپا نقاشي )3  
  باشد؟ مي» سازمان انرژي اتمي«كدام طرح مناسب آرم   -195
  

   
  
  

  گريز معمولاً مناسب چه مواردي است؟ تصويرسازي با يك نقطه  -196
  نري  فضاهاي شهري با ديد پرنده ـ آثار ه)2   فضاهاي داخلي ـ مناظر با افق باز )1  
  هاي مرتفع از بالا به پايين ـ مسيرهاي كوتاه  ساختمان)4   اشيا بزرگ نزديك ناظر ـ فضاهاي بيروني )3  
  نمايي از كدام روش استفاده شده است؟ براي بدست آمدن حالت ژرف  -197

   تقسيمات طلايي )1  
   حذف تعادل )2  
   تغيير ابعاد عناصر )3  
    استفاده از فضاي مثبت و منفي)4  

  
  
  
 

  شود؟ كدام ويژگي در طراحي روبرو بيش از بقيه موارد ديده مي  -198
   تمركز ـ تقارن )1  
   عمق ـ تراكم )2  
   عدم تعادل ـ سكون )3  
   كنتراست ـ پراكندگي )4  

  
  
 
 
 

  وجه اشتراك در طراحي دو لوگوي زير كدام است؟   -199
  نويسي  بداهه)1  
  نمايي  برجسته)2  
  گيرنده  خطوط در بر)3  
   گنجاندن در شكل مشخص )4  

  
 
  
  رو وجود دارد؟ كدام مورد در لوگوي روبه  -200

   تقارن )1  
   انبساط )2  
   عدم وحدت )3  
   تباين )4  

  
  
  
  
  
  
  



 

 

  31صفحه                )A420(        لاقيت نمايشي            خ
  نمايش به مفهوم عام بر كدام عوامل  استوار است؟  -201

   موضوع و نور)4  پردازي و صدا صحنه)3   حركت و صدا)2   نور و صدا)1  
  هاي تلويزيوني بيشتر كاربرد دارد؟كدام نماها در ساخته  -202

   اينسرت و اكستريم كلوزآپ)2     كلوزآپ و مديوم شات)1  
   اكستريم لانگ شات و لانگ شات)4     لانگ شات و اينسرت شات)3  

  .ي زندگي يك پسر بچه استروزانهاين فيلم مستند داستان ندارد، گزارش   -203
  جان  طبيعت بي)4   يك اتفاق ساده)3   خاك)2   سياه و سفيد)1  

  براي شناخت درام هند، بايد با كدام ديدگاه آشنايي بيشتري داشت؟  -204
   بوديسم)2     جينيسم)1  
   هندوئيسم و ادبيات سانسكريت)4     تائوئيسم و تعاليم لائوتسه)3  

  :توان گفتمي» يا دل آرتهكمد« در توصيف   -205
  .دهد آثار نمايش دوران گذشته را مورد نقد قرار مي)1  
  .دهد نمايشي است كه طبقات عام جامعه را در مقابل خواص قرار مي)2  
  .شود نوعي نمايش هجو و طنز است كه در آن زندگي خدايان به سخره گرفته مي)3  
  .ي رنسانس ايتاليا استنوع عاميانه در دورهترين پديده نمايشي از ترين و محبوب مهم)4  

  .گنجدمي......... ي ، در حوزه»مليس« ترين آثار شاخص  -206
   اجتماعي و تاريخي)4   مستند و گزارشي)3  اي تخيلي و افسانه)2   طنز و درام)1  

  در رابطه با كدام سبك صحيح است؟» كننددكورها بازي مي« اصطلاح   -207

   امپرسيونيسم)4   اكسپرسيونيسم)3  ئورئاليسم ن)2   رئاليسم)1  
  ، از كدام نوع مونتاژ بيشتر استفاده شده است؟»چرخ« در فيلم    -208

   امپرسيونيستي)4   موازي)3   استعاري)2   روايتي)1  
  ، از لحاظ مضمون به كدام نمايشنامه نزديك است؟»اشتلان راي« اثر » دانشجوي پراگ« فيلم   -209

   مكبث ـ شكسپير)4   پمپه ـ كرني)3   باغ آلبالو ـ چخوف)2   فاوست ـ گوته)1  
  شود؟كدام فيلم به عنوان نخستين فيلم مهم جنبش امپرسيونيسم محسوب مي  -210

   سمفوني دهم ـ آبل گانس)2     الدورادو ـ مارسل لربيه)1  
   دخترك كبريت فروش ـ ژان رنوار)4   نمايش ترسناك ـ ژاك كاتلين )3   

  ؟شودنميي، از مشخصات فيلم كولاژ  محسوب كدام ويژگ  -211
  هاي كوبيستي ريشه داشتن در نقاشي)2   هاي مرتبط سرهم كردن تكه)1  
   واداشتن تماشاگر به تجربه جهش خيالي)4   تأكيد بر ناهمخواني صداها و تصويرها)3  

  يراني است؟از آثار كدام فيلم ساز ا) 1372سال (و نان و شعر ) 1371سال (هاي شرم فيلم  -212
   عباس كيارستمي)4   كيومرث پوراحمد)3   ابوالفضل جليلي)2   داريوش مهرجويي)1  

  چگونه است؟) به ترتيب(در تصوير مقابل، حالات شخصي كه سمت راست تصوير قرار دارد و شخص ديگر   -213
   ترس و استيصال ـ تعجب و خشم)1  
   وحشت و تسليم ـ آرامش و ناباوري)2  
   ـ تعجب و گريز ترس و خشم)3  
   خشم و تسليم ـ وحشت و تسليم)4  

  
 
 
 
  
  

  ي نورپردازي و زاويه دوربين براي تأكيد بر كدام وجه شخصيتي است؟در تصوير مقابل، شيوه  -214
   تواضع)1  
   تفكر)2  
   صميميت)3  
   استيصال)4  

  
  
  
  
  
  
  



 

 

 

 

 

 

  41صفحه                )A420(        خلاقيت نمايشي            
  .به حالت احساسي زن كمك شاياني كرده است.........  مقابل، در تصوير  -215

   محو شدن سر بازيگر)1  
   تضاد تيرگي و روشني)2  
  بندي نوع لباس و تركيب)3  
   خطوط منحني و جهت نگاه)4  

  
 
 
 
 
  

  به كمك كدام عامل، حس عاطفي در تصوير مقابل بيان گرديده است؟  -216
   تأكيد بر نورپردازي منتشر)1  
   ايجاد فاصله بين دو دست)2  
  بندي و زاويه نورپردازي نوع تركيب)3  
   از بين بردن مرز بين فيگور و زمينه و حركت دستان)4  

  
  
  
  

  رو برگرفته از كدام عوامل است؟ي تصوير روبهجاذبه  -217
  بندي قرينه كادر افقي، خطوط متقاطع، تركيب)1  
  دار و حركت فيگورويه تركيب مثلث، خطوط مورب، نورپردازي زا)2  
  بندي، اغراق در حركت، حالت تهاجمي عدم تعادل در تركيب)3  
   نورپردازي موازي، قرارگيري دستان در راستاي هم و جهت نگاه فيگور)4  

  
  رو، براي بيان كدام حالات است؟ي تصوير روبهطراحي به شيوه  -218

   تفاخر، تمسخر و استقامت)1  
  سليم تقابل، ناتواني و ت)2  
   مقاومت، ترديد و تمسخر)3  
   اغراق، هيجان، ترس، فضاي مغموم)4  

  
 
 
 
  

  براي بيان كدام عامل استفاده كرده است؟» پنجره« ، از »ذهن زيبا« رو از فيلم در صحنه روبه»  هاواردران«   -219
   تيتراژ پايان فيلم)1  
   تفكيك واقعيت و رويا)2  
   دربند بودن شخصيت اصلي)3  
  ان عاطفي به كمك عناصر نمادين بي)4  

  
  
 
 
 
 

  شود؟رو دريافت ميكدام مفهوم از تصوير روبه  -220
   ابهام)1  
   سكون)2  
   روند)3  
   آرامش)4  
  

  

  

  



 

  51صفحه                   )A420(        خلاقيت موسيقي                
  در ايتاليايي چيست؟ ) Coda(معناي اصطلاح كدُا   -221

   بازگشت )4  پايان  )3   فرود )2   دم )1  
  : هاي موسيقي مذهبي در قرون وسطي عبارتند ازترين فرممهم  -222

   سوئيت ـ موتت )4   مس ـ موتت )3   مس ـ سونات )2   فوگ ـ مس )1  
  باشد؟ شاهرود جزو كدام دسته از سازها مي  -223

  ) كوردوفون(يم صدا  س)4  )ايديوفون( خود صدا )3  )آئروفون( هوا صدا )2  ) ممبرافون( پوست صدا )1  
  راگا از اصطلاحات موسيقي كدام كشور است؟   -224

   لائوس )4   ويتنام )3   هند )2   چين )1  
  اگر كرآنگله بخواهد نت نوشته شده براي ويلن را هم صدا با آن بنوازد، چقدر بايد آن را انتقال بدهد؟   -225

  تر  به يك پنجمِ درست پايين)4  ك پنجمِِ درست بالاتر به ي)3   به يك چهارمِ درست بالاتر )2   بدون انتقال )1  
  باشد؟ نكيسا از موسيقيدانان كدام دوره مي  -226

   هخامنشي )4   صفوي )3   اشكاني )2   ساساني )1  
  پيشتاز مكتب اكسپرسيونيزم چه كسي است؟   -227

  اشتوكهاوزن كارل هاينتس )4   ايگور استراوينسكي )3   آرنولد شونبرگ )2   ارنست كرنِك )1  
  يك از مناطق ايران هستند؟ ها از نوازندگان كدامبخشي  -228

   شمال خراسان )4   جنوب خراسان )3   بلوچستان )2   مازندران )1  
  اي در موسيقي ايراني است؟ اقبال آذر از مشاهير چه رشته  -229

   تمبك )4   كمانچه )3   آواز )2   تار )1  
  باشد؟ يك از آهنگسازان مياپراي بوريس گودونوف از كدام  -230

   چايكوفسكي )4   موسورگسكي )3   پروكُفيف  )2   گلينكا )1  
  رود؟اي به كار ميذي الكل در موسيقي قديم ايران در مورد چه فاصله  -231

   دو اكُتاو )4   پنجم )3   چهارم )2  اكُتاو )1  
  شود؟ سنكوپ در موسيقي چگونه ايجاد مي  -232

   با اتحاد دو ضرب متوالي )2    ان  با تغيير نوع ميز)1  
   با جابجايي تأكيد يك ضرب قوي به روي يك ضرب ضعيف )4   با ايجاد سكوت روي يك ضرب )3  
  اي است؟ ي چه فاصلهي مقابل نشان دهنده نمونه  -233

   ششم كوچك )1  
   ششم بزرگ )2  
   هفتم كوچك )3  
   هفتم كاسته )4  
  دهند؟  را نشان ميDorianمد كليسايي دورياي ي هاي زير يك از رشته نتُكدام  -234

   مي ـ فا ـ سل ـ لا ـ سي بمل ـ دو ـ ر ـ مي )2   سي ـ دو ـ ر ـ مي   مي ـ فا ـ سل ـ لا ـ)1  
   مي ـ فا ديز ـ سل ديز ـ لا ـ سي ـ دو ديز ـ ر ـ مي )4   مي ـ فا ديز ـ سل ـ لا ـ سي ـ دو ديز ـ ر ـ مي )3  
  باشد؟  تا مي برابر با كدام فاصله ميي سي بمل فاصله  -235

   سي تا فا ديز )4   سل تا ر بمل )3   ر تا سل ديز )2   فا تا دو )1  
  باشد؟ كدام نتُ معادل آنهارمونيكِ لا مي  -236

   سي دو بل بمل )4   سل ديز )3   سي بمل )2   لا كرون )1  
  شاهد ابوعطاي مربوط به شور مي كدام نتُ است؟   -237

   فا سري )4   مي )3   سي )2   لا )1  
  ي سوم يك گام مينور ملوديك بالارونده چه نوع تريادي است؟ ترياد مبتني بر درجه  -238

   ترياد كاسته )4   ترياد افزوده )3   ترياد ماژور )2   ترياد مينور )1  
  كدام عامل در معكوس بودن يك آكرد تعيين كننده است؟   -239

   قرار گرفتن پنجمِ آكرد در بالاي آكرد )2  باس ي آكرد در  قرار گرفتن پايه)1  
  ي آكرد در جايي به جز باس  قرار گرفتن پايه)4   قرار گرفتن سومِ آكرد در بالاي آكرد )3  
  دهند؟ ها، دانگ اصلي دستگاه همايون را تشكيل ميكدام نتُ  -240

   مي ـ فا ـ سل ديز ـ دو )4  ـ سل ديز ـ لا  مي ـ فا )3   سل ـ لا كرون ـ سي ـ دو )2   لا ـ سي ـ دو سري ـ ر )1  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  61صفحه                                )A420(         خواص و مواد          
  هاي موجود در كره زمين چه شرايطي دارند؟ سيليكات  -241

  . كند براساس ميزان برودت و حرارت مكانهاي مختلف شدت فشردگي آنها تغيير مي)1  
  . گيرندصورت مايع هستند كه پس از احياء و الكتروليز كردن مورد استفاده قرار مي به )2  

  . شوندترين شكل يافت ميفشان به خالصهاي آتشهاي آب گرم و كوه در نزديكي چشمه)3  
  . شودتركيبات ديگر است كه در عمق زمين برعكس مي% 75پوسته زمين سيليكات و % 25 )4   

 شود؟ كردن مدادهاي گرافيتي چه تمهيدي بكار برده ميبراي بادوام   -242
  . كنند مقدار خاك كائولين موجود در مداد را بيشتر مي)2  . كنند مغز مداد را پس از پختن به موم آغشته مي)1  
  . كنند مغز مداد را به گرافيت خالص و خشك آغشته مي)4  . كنند مقدار كمي بنتونيت به ماده اوليه اضافه مي)3  
 تفاوت تيغه كمان اره مورد استفاده در چوب و فلز چيست؟   -243

  . تر از فلز استتر و كوتاه تيغه كمان اره چوب پهن)1  
  . تر و بلندتر از فلز است تيغه كمان اره چوب باريك)2  

  .  كمان اره چوب مورب به سمت جلو و فلز عمود و متمايل به عقب استهاي تيغه دندانه)3  
  . ي چوب به ترتيب يكي به چپ و يكي به راست مايل استكمان ارههاي تيغهندانه د)4  
  يك استفاده شود؟  براي خنثي نمودن محلول قليايي ظهور پس از ظاهرشدن فيلم بهتر است از كدام  -244

  اسيد بوريك ) 4  جوهر سركه ) 3  سود سوزآور ) 2   برمور پتاسيم )1  
  هاي اليافي صحيح است؟ كدام مطلب در مورد بتن  -245

  .  بتن اليافي همان بتن مسلح است)1  
  . سازي استترين بتن در ساخت باند فرودگاه و جاده اين بتن مناسب)2   

  . گرددپذير اطلاق مي بتن اليافي اصطلاحي است كه به مصالح بسيار مقاوم و انعطاف)3  
  . شودهاي بتني استفاده ميبرجستهها و نقش پذير بودن در ساخت حجم به دليل انعطاف)4  
  هاي كدر است؟ كدام ماده از اجزاء اصلي لعاب  -246

   اكسيد آهن )4   زيركُنيا)3   اكسيد قلع )2   آلومينا )1  
  توان به عنوان رنگ دانه زرد استفاده نمود؟ يك مياز كدام  -247

   سرباكسيد دي)4   منواكسيد سرب )3   سولفات سرب )2   كربنات سرب )1  
  تركيبي از كدام مورد است؟ » وان دايك«اي قهوه  -248

  هاي آهن و منگنز سيليكات)2     كادميوم و تتراكسيد سرب )1  
  هاي آهن  تتراكسيد سرب و سيليكات)4   كرمات سرب و اكسيدهاي آهن )3   

   شود؟هاي ويژه استفاده ميكاري نما و پوششبه كدام علت از سنگ تالگون در سفت  -249
   تنوع رنگ )4   سيليس زياد  )3   ضد قليا )2   ضدآتش )1  
  شود؟ از كدام ماده به عنوان حلال موم و لاك در مرمت اشياء هنري استفاده مي  -250

   اسيدنيتريك )4   فسفين )3   تولوئن )2   مانيتول )1  
    توان تبديل به نخ كرد چيست؟دليل اينكه الياف كازييني را به تنهايي نمي  -251

  پذيري بالا  رطوبت)4   سستي و مقاومت پايين  )3  پذيري بالا  كشش)2   گرانقيمتي )1  
  توان استفاده نمود؟ در مرحله ظهور فيلم از كدام ماده به عنوان عامل ضد خفگي نگاتيف مي  -252

   برمور نقره )4   سولفيت سديم )3   كربنات كلسيم )2   بوراكس )1  
  مي مناسب چوب، بهتر است از كدام حلال استفاده شود؟  در تهيه جلاهاي مو  -253

   روغن بزرك )4   تربانتين )3   بنزين )2   تينر )1  
چنانچه اهميت درخشندگي رنگ ابريشم خيلي بيشتر از ثبات آن در برابر شستشو و نور باشد بهتر است از كدام ماده براي رنگرزي   -254

  استفاده شود؟ 
   متال كمپلكس )4  راكتيو  )3   خمي )2   بازيك )1  
  شود؟ در رنگرزي، كدام رنگ حاصل مي» گندل«از علف   -255

   زرد روشن مايل به سبز )4  اي اخرايي  قهوه)3  اي روشن  قهوه)2   سبز تيره مايل به آبي )1  
  شود؟ در چه شرايطي چوب عمر طولاني داشته و در چه شرايطي پوسيده مي  -256

  . به طور اخص روي چوب اثر ندارد شرايط مرطوب و خشك )1  
  . ماندشود و در شرايط مرطوب سالم مي در شرايط خشك، چوب به سرعت فرسوده مي)2  

  . اي چوب عمر كوتاهي نسبت به مناطق استوايي گرم و مرطوب دارد در مناطق كويري و گرماي حاره)3  
  . رودمرطوب و متغير چوب از بين ميماند و در شرايط تر مي در شرايط خشك و ساكن، چوب سالم)4   

  . شوداستفاده مي» هاي اشباع از آبچوب«ي از كدام ماده به عنوان محكم كننده  -257
   پارافين مايع )4   لاتكس )3  دامار ورني)2   صمغ عربي )1  
  سازي است؟ يك تركيب مناسبي براي خمير مجسمهكدام  -258

   پارافين مايع، موم عسل، گِل ماش )2  مِل  موم عسل، پارافين جامد و مايع، )1  
   صمغ عربي، پارافين، موم عسل و كائولين )4   اُخرا، پارافين مايع و جامد، صمغ عربي )3  
  ؟نداردكدام روغن در چاپ قلمكار كاربردي   -259

   كرچك )4   كنجد )3   بادام )2 گليسيرين  ) 1  
  شود؟  برنزي استفاده ميسازي اشياءاز كدام ماده براي زدودن و پاك  -260

   اسيدفرميك )4   اسيدسيتريك )3   سودسوزآور )2   بنزين )1  

  

  

 


